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Czas pracy:    90 minut 

 
 
 
 
 

  

• W arkuszu jest do rozwiązania 12 zadań,  8 zadań  zamkniętych  i 4 otwarte. 

• Czytaj uważnie wszystkie teksty i zadania.  

• Rozwiązania zadań  zamkniętych (zad.1 – zad. 8) wpisz do tabelki obok w rubryce Odp. 

• Rozwiązanie każdego zadania otwartego (zad.9 – zad.12) zapisuj na oddzielnej kartce.   

Na każdej  kartce wpisz swój kod i numer  zadania.  

Oddaj kartkę z kodem nawet jeżeli nie rozwiązałaś/eś zadania.  

• Pamiętaj o wszystkich obliczeniach, potrzebnych uzasadnieniach 

i odpowiedziach w zadaniach otwartych. 

• Brudnopis nie będzie oceniany. 

• Nie korzystaj z kalkulatora. 

Pracuj samodzielnie. 

                                                                          Powodzenia! 

ODPOWIEDZI  
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RAZEM 

 

 

 

Zadanie 1 (2 pkt) 

Średnia wieku jedenastu piłkarzy to 22 lata. Gdy jeden gracz otrzymał czerwoną kartkę i zszedł 

z boiska to średnia wieku pozostałych wyniosła 21 lat. Piłkarz, który opuścił boisko miał lat: 

A. 11 B. 23 C. 32  D. 19 

Zadanie 2 (2 pkt) 

Obwód trapezu równoramiennego przedstawionego na rysunku jest równy 32, zatem:  
 

 
 
A.  x = 4            B.  x = 4,8               C. x = 5,6               D. x = 7 

Zadanie 3 (1 pkt) 

Kąt wewnętrzny wielokąta foremnego ma 1620. Ile boków ma ten wielokąt? 

A. 10 B.20 C. 35 D.40 

Zadanie 4 (2 pkt) 

Wewnątrz trójkąta równobocznego o boku 4 √3 cm wybrano dowolny 
punkt A. Suma odległości punktu A od boków tego trójkąta wynosi:  
 
A. 42 cm B. 48 cm C. 25 cm D. 6 cm  



Zadanie 5 (3 pkt) 

Z kartonu wykonano dwa modele: sześcianu i graniastosłupa prawidłowego czworokątnego. 

Podstawa sześcianu jest taka sama jak podstawa graniastosłupa. Na wykonanie sześcianu zużyto 

96cm2 kartonu, a na graniastosłupa o 40cm2 więcej (nie wliczając powierzchni zakładek). Wysokość 

graniastosłupa jest równa: 

A. 8,5 cm B. 26 cm C. 6,5 cm D. 10 cm  
 

Zadanie 6  (2 pkt) 

Gdy baryłka jest w 30% pusta, zawiera o 30 litrów więcej, niż gdy jest w 30% napełniona.  Jaka jest 

pojemność baryłki? 

A. 80 litrów B. 75 litrów C. 6 litrów D. 10 litrów 

 

Zadanie 7 (2 pkt) 

Marek i Julia sprzątają pokój wspólnie przez trzy godziny. Julia sprząta pokój sama przez cztery 

godziny. Jak długo sprząta pokój sam Marek? 

A. 1 godzinę B. 4 godziny C. 6 godzin D. 12 godzin  

 

Zadanie 8 (2 pkt) 

Samochód jechał z miejscowości A do B ze średnią prędkością 30 km/h. Z jaką prędkością należy 

jechać w drodze powrotnej aby średnia prędkość na całej drodze była równa 60 km/h. 

A. 45km/h B. 90 km/h C. 60 km/h D. nie ma takiej prędkości 

 

Zadanie 9 (3 pkt) 

Z kwadratowej blachy wykonano pudełko. Wycinając w każdym rogu kwadraty o boku 6 cm, 

sporządzono siatkę tego pudełka. Pole dna pudełka jest o 336 cm2 mniejsze od pola powierzchni 

blachy. Oblicz objętość pudełka. 

 

Zadanie 10 (3 pkt) 

W deltoidzie przekątne są równe dłuższym bokom. Oblicz sumę kąta utworzonego przez dłuższe boki 

i kąta utworzonego przez krótsze boki. 

 

Zadanie 11 (4 pkt) 

Liczby całkowite a, b, c przy dzieleniu przez siedem dają reszty odpowiednio 1, 2, 3.  

Oblicz resztę z dzielenia liczby a2 + b2 + c2  przez 7. 

 

Zadanie 12 (4 pkt) 

Jeżeli w pewnej liczbie pięciocyfrowej dopiszemy jedynkę z lewej strony, to otrzymamy                    

liczbę sześciocyfrową. Jeżeli zaś jedynkę dopiszemy z prawej strony tej liczby, to otrzymamy liczbę 

sześciocyfrową, która jest trzykrotnie większa od poprzednio otrzymanej liczby sześciocyfrowej. 

Znajdź tę liczbę pięciocyfrową. 


